YBugetb ABYAOSNbHbIN rpad
1. a) Mor 51 maxMaTHBIA KOHb IOMTH OT JIEBOM HMKHEHN KJIETKH IOCKH /10 MPaBoil BepXHEH poBHO 3a 7 X010B?
0) ’Kyka mocaamiy B JIEBYIO0 HIKHIOIO BEPIIMHY KBaJpaTHOH ceTku 7X7 cM. KakIbIiM X0/I0M JKyK TIpoOeraeT mo
JIMHUSAM CETKH PAcCTOSHUE 3 CM, HUT'/Ie HE TOBOPAaYMBas Ha3ajl. 3a Kakoe HaMMEHBIIIee YHCIIO XOJ0B OH MOXKET
MIPUATH B TIPaBYIO BEPXHIOIO BEPIINHY?

Omnpenenenne. I'pad) — AByJOTBHBIN, €CIIH €TI0 BEPIIMHBI MOJICHO PACKPACUMb B JIBA IIBETA TAK, YTO KOHIIBI
KaxJ0ro pedpa OyayT pa3HOro IIBETa.
Ba:knbiii MomenT. Ha Mapmpyre o pédpam ABy10IbHOTO Tpada mBeTa BEPIINH CTPOTO 4epedyIomcs.

I[Ipumeps! ABYA0JbHBIX TPadoB: a) rpad) KOHS Ha MAXMATHOM JOCKe; B) rpad KyOa; r) rpad coceqcTBa KICTOK Ha
IIaxMaTHOM JTOCKE.

2. a) MO>XHO JIM TIOKPACUTh BepIIMHbI 20-yroIbHUKA B JIBa I[BETA TaK, YTOOBI KOHIIBI KQXKIOW CTOPOHBI OBLIH
pasHoro 1Beta? 6) A BepuInHbI 19-yronsHuKa?

BaskHblii MOMeEHT. B nBy1016HOM rpadye He MOKET ObITh Heuémuozo yukia. Iloaromy eciu B rpade ecTh HEUETHBIN
uKI (y3koe Mecto), To rpad HE aBymompHEIA. A BOT rpadbl YETHRIX IIUKIIOB U IEPEBHEB — MBYIOIHHEIL.

Packpacuth B IBa 1IBeTa npasuibHo (TO €CTh TaK, 4TOObI 00BEKThI OJIMHAKOBOIO IIBETA HE COMPUKACAINCH WU HE
OBLTH CBSI3aHBI peOpPOM) JIeTde, €CITH €CTh CBOMCTBO, KOTOPOE OTIIMYAET OIHU OOBEKTHI OT Apyrux. Ecim
MPUCYTCTBYIOT YKCIIa, TAKAM CBOMCTBOM MOXKET OBITh YEMHOCHIb.

3. a) Boutb1110¥i TPEYyroJbHUK pa3pe3aH Ha OJIMHAKOBBIE TPEYroJIbHIUYKY (CM. puc.). PackpackTe ux B
JIBa IIBETa TaK, YTOOBI TPEYTrOJHHIYKHU OJMHAKOBOIO I[BETA HE COMPHKACAINCH CTOpoHamu. Kakoe
CBOWCTBO OTJIMYACT YEPHBIC TPEYTOJILHUKHU OT OENbIX?

0) PackpaceTe uricia ot 1 1o 10 B 1Ba 1BeTa Tak, YTOOBI HUKAKOE YKMCIIO HE OBLIO OOJIBbIINE HA 3 WK
Ha 5 GoJIbIIIe APYTOro OHONBETHOTO. Kakoe CBOMCTBO Uncesn OTIMYaeT Oenble yncia OT YEPHBIX?
B) Packpacere gncna ot 1 1o 10 B 1Ba 11BeTa Tak, YTOOBI HUKAKOE YHCIIO HE OBIIO B IIPOCTOE YHCIIO
pa3 GourbIlie OHOIBETHOTO ¢ HUM. Kakoe cBOICTBO 4mcel OTIM4aeT Oenble Yrucia OT YEPHBIX?

FAVAVAVAVA
FAVAVAVAVAVAY
JAVAVAVAVAVAVAN
JAVAVAVAYAVAYAYAN

3ayéTHble 3aJa4YH
YI1. Hapucyiite nBynonsHbIN Tpad ¢ 6 BepmmHaMu 1 9 pédpamu (pEOpa MOTYT TIepeceKaThes).

Y]12. a) Ha HEeKOTOpBIX KJIETKaX KJIETYATON TOCKU CTOSAT KOHU. JIOKaKUTE, UTO UX MOXKHO NOKPACUTH B JBa LIBETA
TaK, 4YTOOBI KOHH OJTMHAKOBOTO I[BETA JIPYT APYra He OWiu.

0) Ha HEKOTOPEIX Henbix KIETKaX KICTYATON TOCKH CTOSAT KOPOJIH. JJOKaXKUTE, 9YTO UX MOKHO MOKPACHTH B JIBa
[[BETA TaK, YTOOBI KOPOJIHM OJMHAKOBOIO IBETA IPYT APYyra HE OWIIH.

Y 3. Kiteruarast ceTka pa3ouBaer Oymary Ha KBaapatHbie KieTkd 1x1. TTo TuHHSIM CeTKH HapuCOBaH
MHOT'OYTOJILHUK. MOJKET JI €ro nepuMerp ObITh HEYETHBIM?

Y /14. 3a xakoe HaMEHBIIIee YHCIIO XO0B IAXMATHBIH KOHb MOXET JONTH U3 0JHOro yria nocku 20x20 B
MIPOTHBOMOIOKHEIA yromi?

Y5. lan kyouk Pyouka 3x3x3.

a) Bepuunbl K1emok Ha IOBEPXHOCTH KyOHKa 0OBSIBUIIN BepIIMHAMU rpada, a CTOPOHBI
KJIeTok 00bsBUIN pedpamu rpada (cMm. puc). JBynoneH au nonydeHHsiid rpagd? CKONbKO B
HEM BepIuH u pedep?

0) Knemxu Ha NOBEpXHOCTH KyOHKa 00BSBUIN BepIIMHAMHK Ipada, a ecin y IByX KIIETOK eCTh
00111ast CTOPOHA, OHHU CBsI3aHbI peOpoM. J[BynoseH au moiydeHHbii rpad? CKOIBKO B HEM
BEpIINH U pedep?
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